

Artikelnr.: 344233

33.0614000.RMB - Raspberry Pi B+ und Pi 2 B 6M DIN Rail Modulbox

ab **24,34 EUR**

Artikelnr.: 344233 Versandgewicht: 0.10 kg Hersteller: Italtronic



Produktbeschreibung

Raspberry Pi B+ und Pi 2 B 6M DIN Rail Modulbox

Die 6M DIN Rail Modulbox für den Raspberry Pi B+ und 2 B ist ein graues Kunststoffgehäuse, in dem Ihr Pi-Board sicher untergebracht ist. Die Modulbox wird mit Hutschienenaufhängung, Gehäuseboden, Gehäusekörper und Oberteil geliefert.

- Zur Verwendung mit: Raspberry Pi 2B, Raspberry Pi B+
 Serie: Modulbox DIN Rail
 Farbe: Grau

- Außenmaße: 106,5 x 90 x 32 mm
 Gehäusematerial: ABS, Polycarbonat

Technische Daten

Hier gehts zum Artikel Alle Informationen, tagesaktuelle Preise und Verfügbarkeiten

